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A belga főhadiszállás áthelyezése.
A Wolff ügynökség jelenti, hogy a belga főhadiszállást Antwerpenbe helyezték át. Az egész belga hadsereg ide vonult 

vissza. Antwerpen kapuit bezárták.

Felrobbant személyszállító hajó.
Express orosz személyszállító gőzhajó Odesszából Nikolajevbe menve Ocsakovánál aknára került és felrobbant.

Osztrák helytartó Oroszországban.
Csernovitzboí jelentik hogy Nowosieíicza elfoglalt orosz község nevét a bukovinai helytartóság lljnowosielícára változ- 

tatta s a polgármesteri teendők ellátásával osztrák hivatalnokot bízott meg.

Győzelmek az orosz harctéren.
Hivatalos jelentés, aüg. 22.

Az orosz hadszíntérről szép eredményeket jelentenek. Tomaschowban egy ellenséges hadosztályon rajtaütöttünk. Két ko­
zák ezred és egy ulánus ezred menekülni volt kénytelen. Egy orosz íovashadosztály, különítménye teljesen összeroppant. A ha­
dosztály egyik dandára Turinkánál megsemmisült. Aviatikusaink nagy nehézséggel mélyen benyomulva az orosz területre kitűnő 
felderítőJeredménvt értek el és bombák ledobásával az ellenséges táborban nagy zavart idéztek elő.

ü délkeleti hadszíntéren 30 szerb zászlóaljat és nagyszámú hegy! és tábori nehéz 
tüzérséget szívós küzdelem után 2O-án és 21-én az egész vonalon visszavertük.

Beszámoló a déli harctérről.
Sikeresen megoldott feladatok.

Hivatalos jelentés Bpest aug. 22.
Miután Oroszország beleavatkozott a Monarchia és Szerbia között kitört harcba, kénytelenek voltunk egész 

erőnket az északkeleti harctéren összevonni. Ezzel a Szerbia elleni háború amelyet a közvéle­
mény legnagyobb része büntető expedíciónak tartott, automatice mellékakcióvá lett. Mindazonáltal az általános hely­
zetre és az ellenségekről kapott hírekre való tekintettel célszerűnek mutatkozott, hogy offenrivebb akciót kezdjünk, ami azonban te­
kintettel az előbb kifejtett szempontokra, csak is az ellenséges területen való rövid előnyomulásnak volt szánva, melynek sikere 
után azonban szükségképen visszaakartunk térni az előbbení várakozó állásba, hogy adott alkalommal ismét lecsapjunk az ellenségre.

Ez az offenzív rövid előnyomulás meg is történt az augusztus 13-ika és 18-ika köz­
ti időben. Az előnyomulást haderőnk délre vezényelt része kiváló vitézséggel és bravúr­
ral hajtotta végre és annak eredménye az volt, hogy csaknem az egész hadsereget maga ellen központosította. A szerbek 
számbeli nagy túlsúlyával szemben folytatott harcok a legsúlyosabb áldozatok mellett meghiúsultak csapataink hőssiességén. A mi­
eink is Jelentékeny veszteséget szenvedtek, amin tekintve a számbeli túlsúlyban lévő ellenséget, csodálkozni 
nem lehet.

Mikor azután a szerb területen messze előrenyomult csapataink augusztus lg-én este a teljesített feladat után azt a 
parancsot kapták, hogy eredeti hadállásaikba vonuljanak vissza az alsó Drina és Száva mellé, a harctéren teljesen kimerült ellenséget 
hagytak vissza.

Csapataink ma a szerb területekben lévő magaslatokat és a Sabacz körüli teret 
tartják megszállva. Dél Szerbiában csapataink oda előrenyomulóban vannak Valjevo felé.

Illetékes helyen megjegyzik, hogy e hó 19-én este az a feladat, amelyet Szerbiában 
operáló hadseregünk kezdettől fogva maga elé tűzött, meg volt oldva amennyire, hogy Valjevo felé 
való előnyomulásunk biztosítását összes erőinknek északfelé val csoportosítása nem érinti.

A hadvezctöség föképen az orosz határon való eröösszpontositására fordítja ezi- 
dőszerint gondjait bizton tudva, hogy ezáltal a déli harctéren szerzett erős pozíciónkat 
nem veszélyezteti.

A Szentes és Vidéke kiadóhivatala és Szilágyi Dezső könyvke­
reskedő a mai naptó! fogva a tábori postai ievéiboritékokat da­
rabonként / fillérért árusítják s a befolyó összeget a hadbavo- 
nultak itthonmaradt családtagjai részére megindított gyűjtéshez 
csatolják. A befolyó összeg teljes egészében e célra fordittatik 
s abból még a borítékok előállítási ára sem vonatik le.

Felelelős szerkesztő: LICHTENSTEIN MANÓ. Nyamta és kiadta a Szentes és Vidéke nyomdatársaság.




